
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 09:00, no Posto de Coleta, do município, SALTO GRANDE, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Lucas Vieira Fantin representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Edson Antonangelo - Conselho Tutelar
Élidy Louise Oliveira Roque Damasceno - EM Salto Grande
Guilherme Antônio Seabra - Governo do Estado de São Paulo - Secretaria da Segurança Pública
Gustavo Ramalho da Rocha Sanches - EM Prof. Coraly de Souza Freire
Ines Aparecida da Silva - Conselho Tutelar
Julia Mônica Waiss - EM Pref. Antonio Dionísio Mouco
Luiz Antonio Milani - Departamento Agrícola - Prefeitura Municipal 
Marcelo Rodrigo Guerra - Prefeitura Municipal
Maria Rosa Moralez Campos - Terceira Idade
Regina de Fatima Plixo Ramos - Departamento de Assistência Social da Prefeitura Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SALTO GRANDE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Além da apresentação dos novos membros da equipe foi explanada suas atribuições e competências.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Esclareceu-se os motivos das comissões aos novos membros e pontuou-se a ausência da servidora Selma Sapone que coordenou a reunião anterior e
encontra-se de licença.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O folder da Base Territorial foi entregue para todos os presentes e em seguida foi explicado a função primordial da mesma na orientação da coleta e,
posteriormente, na especialização da informação.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Ponderou-se que não houve lei de expansão, por isso os limites urbanos permaneceram os mesmos.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
O PSS foi divulgado por meio de catazes afixados em locais estratégicos no comércio e instituições da cidade.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O presidente agradeceu o empenho da Prefeitura Municipal em alocar o Posto junto ao Conselho Tutelar.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O local possui acesso a internet porém carece de instalar o ponto de acesso na sala que deverá estar em funcionamento quando chegar os equipamentos



(netbook) ao posto.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O representante do IBGE falou sobre fase específica do trabalho, sua importância, bem como a diferença da Coleta. Regina, da Assistência Social, lançou
questões sobre mobilidade da população e novos conjuntos habitacionais que foram respondido. 

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A Assistente Social Regina de Fatima Ramos comprometeu-se em colaborar com a questão de indetificar a mobilidade urbana repassando a lista de famílias
que irão habitar o CDHU que está em construção, para assim evitar duplicidade no recenseamento.
Em relação ao projeto Vamos Contar, explicou-se sobre a parceria com o MEC e a forma de distribuição dos materiais, bem como o poder de sensibilização.
Regina da Assistência Social solicitou um DVD para passar nos projetos de seu departamento, ficando o IBGE comprometido a viabilizar uma cópia do
mesmo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Rafael Dantas, Luiz Fernando Nicolini Lemos, Rejane Rafaela Giovanangelo Jardim.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


